
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2022-07-29-007301-a

Найменування замовника: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МЕДИЧНІ ЗАКУПІВЛІ УКРАЇНИ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

42574629

Місцезнаходження замовника: 01601, Україна, м. Київ обл., м. Київ, вул. Грушевського, буд. 7

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2022-07-29-007301-a

Номер договору про закупівлю: 09/181-06/2022

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 червня 2022 14:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БІОМЕДІНВЕСТ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

24740569

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

01103, Україна, м. Київ, м. Київ, ВУЛИЦЯ ДРАГОМИРОВА будинок 4 офіс 122
125, +380444902035

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

07 жовтня 2022 15:23

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

З урахуванням пунктів 10.3, 15.7 Договору про закупівлю, на підставі наданого
Постачальником листа від 28.09.2022 р. № 22-082, Сторони дійшли згоди внести
наступні зміни до Договору: 1.1.1. Доповнити пункт 3.1 розділу 3 Договору
новими підпунктами 3.1.3, 3.1.3.1 такого змісту: «3.1.3. У випадках, коли
ПОСТАЧАЛЬНИК є резидентом України, ціна одиниці продукції в частині
імпортної складової, може одноразово переглядатися на підставі звернення
зацікавленої Сторони у випадку зміни офіційного курсу гривні до умовної
одиниці більше ніж на 3 (три) відсотки від офіційного курсу, встановленого
Національним банком України на дату укладення цього Договору: Імпортною
складовою ціни одиниці продукції вважається вартість використаних у
виробництві продукції сировини, матеріалів, запасних частин, тари тощо, оплата
яких була здійснена в умовних одиницях. До звернення щодо перегляду ціни за
одиницю продукції в частині імпортної складової ПОСТАЧАЛЬНИК зобов’язаний
надати документи, що свідчать про походження й вартість комплектуючих
продукції, зокрема, але не виключно: - довідку про структуру ціни
(відповідальність за достовірність інформації, викладеної в довідці про структуру
ціни, несе виключно ПОСТАЧАЛЬНИК); - засвідчену в установленому порядку
копію зовнішньоекономічного договору (контракту), однією із сторін якого
ПОСТАЧАЛЬНИК, укладеного на виконання цього Договору, відповідно до якого
здійснюється поставка продукції, який містить опис продукції (номенклатуру),
дані про її кількість з вказанням одиниці виміру, ціну за одиницю продукції; -
засвідчену в установленому порядку копію митної декларації та/або засвідчену в
установленому порядку копію інвойсу (проформи), який містить опис продукції
(номенклатуру), дані про її кількість з вказанням одиниці виміру, ціну за
одиницю продукції, загальну суму, назву виробника, зазначення країни
виробництва (пакування, фасування, фрахтування, відправлення), реквізити
зовнішньоекономічного договору (контракту). 3.1.3.1. У випадку послаблення
курсу гривні до курсу умовних одиниць, встановленого Національним банком
України на дату укладення цього Договору, перегляд ціни за одиницю продукції
в частині імпортної складової, здійснюється у вигляді розрахунку ціни за
одиницю продукції та встановлюється як: Р нова = Р нац. + Р імп. * (курс 2 /
курс 1), де: Р нова – змінена ціна за одиницю продукції, гривень без ПДВ за
офіційним курсом Національного банку України на дату укладення цього
Договору; Р нац. – національна складова в ціні продукції, що не корегується на
зміну курсу умовних одиниць; Р імп. – імпортна складова в ціні продукції, що
корегується на зміну курсу умовних одиниць; курс 2 – курс умовних одиниць
щодо гривні за офіційним курсом Національного банку України на дату
звернення зацікавленої Сторони щодо перегляду ціни за одиницю продукції в
частині імпортної складової; курс 1 – курс умовних одиниць щодо гривні за
офіційним курсом Національного банку України на дату укладення цього
Договору.». 1.1.2. Підпункт “і)” пункту 11.1 Договору викласти в такій редакції:
“і) відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022
“Про введення воєнного стану в Україні” та Закону України “Про затвердження
Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24
лютого 2022 року № 2102-IX, в Україні введений воєнний стан із 24 лютого 2022
року строком на 30 діб та відповідно до Указу Президента України від 12 серпня
2022 року № 573/2022 “Про продовження строку дії воєнного стану в Україні” та
Закону України “Про затвердження Указу Президента України "Про
продовження строку дії воєнного стану в Україні" від 15 серпня 2022 року №
2500-IX, в Україні продовжений строк дії воєнного стану з 23 серпня 2022 року
строком на 90 діб (до 21 листопада 2022 року включно);”. Примітка: закупівля
здійснювалась відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого
2022 р. № 169. Відповідно до абзацу першого підпункту 1 пункту 1 Постанови в
умовах воєнного стану оборонні та публічні закупівлі товарів, робіт і послуг
здійснюються без застосування процедур закупівель та спрощених закупівель,
визначених Законами України “Про публічні закупівлі” та “Про оборонні
закупівлі”. Підстава "покращення якості предмета закупівлі, за умови що таке
покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю" обрана у зв'язку із відсутністю в електронній системі підстави, яка
відповідала би предмету додаткової угоди."


